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desta casa, pois são profissionais competentes. Parabeniza os novos eleitos 
e deseja que façam uma boa gestão. Com  a palavra a senhora Álea parabeniza 
o trabalho desenvolvido por esta Casa, agradece pela parceria de sempre e 
deseja uma boa gestão aos eleitos, deseja ainda a todos um feliz Natal e 
prospero Ano Novo. Finalizando os assuntos o presidente informa que agendará 
uma sessão extraordinária para resolverem sobre a transferência do veículo 
para o executivo, agradece a presença de todos e declara encerrada a sessão. 
Nada mais a tratar, eu secretária, lavrei a presente at c1 que depois ,4 li 

e aprad sá 	 quem é de direito.  

Ata da reunião Extraordinária realizada aos 30 dias do mês de dezembro ce 
2020, as 18:00 na sala das sessões da Câmara Municipal de Vargem Bonita MG, 
sob a presidência do vereador Roniwalter Assis de Matos. Foi passado o livro 
de presença para assinatura e verificação do quórum, constatando a pre$- 
de 9 (nove) vereadores. Havendo quórum regimental e após uma or 
declarada aberta a sessão. Iniciando a ordem do dia procedeu-se 
da ata da reunião ordinária do dia 21 de dezembro de 2020, sendo 	ru 

sem alterações. Seguindo procedeu-se a leitura dos pareceres da comissY 
do Projeto de Resolução n°02/2020 - Autoriza o Poder Legislativo Munici. 
a proceder a doação de bem móvel ao Poder Executivo Municipal e dá outras 
providências. Estando em discussão os vereadores Luís Ricardo e Evaldo 
ressaltam que será de grande valia a devolução do veículo ao Executivo e 
que gostariam que o mesmo fosse destinado ao Conselho tutelar conforme 
comentado anteriormente, seguindo e não havendo dúvidas esteve em votação 
sendo aprovado. Em seguida com a palavra o presidente informa a todos que 
a sessão será suspensa para que seja redigida a ata desta reunião. Em ato 

contínuo após alguns instantes a sessão é retomada, a qual o presiden 
solicita a leitura da ata da reunião extraordinária do dia 30 de dezemb:. 
de 2020, sendo aprovada sem alterações. Finalizando os assuntos e nada mais 
a tratar o presidente declara encerrada a sessão. Nada mais a tratar, eu 
secretára, lavrei a presente ata, que depois 	 e 	 se 

assna'r quem é de direito. 	3j 	à2~1. 


